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CONTACT 
Accueil artistes:  
Samuel JAEGER               samuel@unechansontonton.com                 06 29 99 37 50  
 
Technicien son et lumière (selon la date):  
 Matt ARNETTE​ ​   4rnettematt@gmail.com                         07 81 13 28 68 
          ou 
 Joanny NIOULOU                   joanny.nioulou@gmail.com                  06 80 50 85 33 

 
 

​​ Prévoir un accueil son et lumière 
​​ Prévoir 3h de montage plateau, pointage, encodage lumière 

​​ prévoir 1h30-2h de balances son  
​​ dimensions de plateau minimum : 7 m d'ouverture par 5m de profondeur 

 
 
 
 

Suite à la lecture de ce document, pourriez-vous nous transmettre par retour de mail : 
 

La fiche technique la plus récente contenant notamment le plan du grill 
La feuille de route, si elle est déjà préétablie 

Les contacts techniques pour pouvoir faire un point en amont 
  

 



SONORISATION 

 
 
 

​​ SYSTÈME DE DIFFUSION 
Merci de fournir un système de diffusion avec sub-basses, adapté à la salle et à la 
jauge, délivrant une couverture homogène. Si possible, il sera câblé et testé avant 
l’arrivée du groupe. 

 
 

​​ Régie FOH 
Merci de fournir une console numérique type midas M32, QL1, SQ6, etc. 
Il est possible que nous venions avec notre propre console (M32r) selon le 
technicien et la console proposée par le lieu d’accueil. A définir en amont de la date. 
Merci de mettre une multiprise à disposition en régie 

 
 

​​ RETOURS 
Les retours seront gérés depuis la face. 
Merci de fournir x4 wedges 12’ (ou 15’) sur 5 circuits séparés (patch ci-dessous), 
ainsi qu’un pied d’enceinte pour le side à Cours.  

 
 

​​ MICROS  
Nous fournissons la quasi-totalité des micros et système hf, merci de fournir la liste 
des DI, micros et pieds restants indiqués sur le patch ci-dessous. 
 
 
 

 
 
 

 



 

PATCH 

 

 musicien instrument/voix N° Micro Fourni À 
fournir +48V Pieds 

 
observations 

 
I
N
P
U
T 

Luc 

stomp 1 DI  X   
 

percu 2 beta 57  X  PP 
 

guitare  3 DI X    
 

Stéphane contrebasse  4 DI  X   
 

Ornella 

sax alto 5 HF X    
 

sax baryton 6 AKG C416 X  X  
 

ordi L  7      
prévoir minijack en 

régie 

ordi R  8      
prévoir minijack en 

régie 

Luc voix 9 sm 58  X  GP 
 

Stéphane voix 10 sm 58  X  GP 
 

Ornella voix 11 sm 58  X  GP 
 

Samuel 

voix 12 HF X    
 

voix FX 13 Y ch12     
recopie ch12 avec 
insert amp guitare 

banjolélé 14 HF X    
 

trombone 15 HF X    
 

animaux 16 Km 184  X   
prévoir un long XLR 
micro sur élément de 

décor mobile 

O
U
T
P
U
T 

Luc aux 1       
 

Stéphane aux 2       
 

Ornella aux 3       
 

Samuel aux 4       
side sur pied 

F
X 

 Reverb room       
 

 Reverb hall       
 

 Delay 3 tap       
 

insert ch13 Amp guitare        
 

 



LUMIÈRE 

 
Si possible, merci de charger le grill avant notre arrivée. 
 

​​ CONSOLE 
​ Nous venons avec notre PC (soft Chamsys MagicQ) + contrôleur, pouvant gérer un 
​ seul univers et accueillant une seule arrivée DMX physique. Merci de prévoir le ​
patch en conséquence.  
 
 

​​ PLATEAU 
Nous venons avec x5 panneaux de décors + maximum x3 petits selon la taille du 
plateau, ainsi qu’une barre+rideau de scène. Ces éléments sont certifiés ignifugés.  

 
 

​​ PLAN FEU 
​ Nous venons avec un kit de petits protecteurs en 12v, passant par leur propre ​
transfo et armoire électrique aux normes (présence du diff 30mA), ainsi que de x4 ​
par leds.  

 



 
Plan de scène et de feu au sol  

 
 
 



patch lumière : 
 
 

nom type fournis Adresse DMX 

Face jardin PC 1Kw  1 

Face cour PC 1 Kw  2 

Contre  jardin PC 1 Kw  3 

Contre cour PC 1 Kw  4 

Par jar lat LED X 10 

Par jar sol LED X 20 

Par cour lat LED X 30 

Par cour sol LED X 40 

 


